31. L= 22m, pevna paliva, stav zdiva nenidobry = vlozka vyresi
32. L= 22m, zdivo naru$ené, v.cca 6m veétrak
33. L=22m, v 15m kabel, 20m vétrak/digestof, zdivo nedobré

Odpovéd nadotaz k €idténi komind zespod: Kominy do 7m celkové vysky umime bez jakychkoliv
problém vycistit z vybiracich dvifek. Pfi ¢isténi kominu zespod napada prach a usazeniny do
mistnosti s dvitky. Ci$ténizespoda provedeme pokud pfedem zajistite opatieni, kterd omezivnikani

netistot do prostorus vybiracimi dvitky a okoli a souéasné zajistite nasledny uklid na Vase naklady.



